
Spodbudni rezultati občnih zborov
S skupšfino združenja bor-

cev NOV »Tone Tomšio*, ki
je bila 31. marca 1975 v dvora-
ni krajevne skupnosti Ajdov-
ščina y Kidričevi ulicd, so se
končali občni zbori vseh deve-
tih združenj borcev NOV ob-
čine Ljubljana-Center. Večina
le-teh se je zvrstila v drugi
polovici januarja in v febru-
arju letos, za vse pa je značil-
na izredna politična razgiba-
nost, ki upravičeno vzbuja ze-

lo spodbudne ocene. Podatki
o udel^žbi in o obravnavanih
vprašarijih še niso dokončno
zbrani in razčlenjeni, toda na
podlagi živega stika, ki ga ima
vodstvo občinskega odbora
ZZB NOV Ljubljana-Center z
združenji, je mogoče datd do-
kaj stvarno politično očeno o.
občnih zborih. Za to smo po-
prosili Vladimira Šenka-Gabra,
ki je svoja opažanja z občnih
zborov oblikoval v šestih toč-
kah, in sicer:

1. Še nikdar v zadnjih dese-
tih letih nd bila udeležba tako
številna kakor letos. Ponekod
je občnim zborom prisostvo-
valo tudi do polovice članstva
in marsikje so bile dvorane
premajhne. Lahko rečemo, da
je bila udeležba rekordna, za-
kaj mnogi borci NOV so pri-
klenjeni na posteljo ali pa so
bili službeno odsotni.

2. Značilna za poročila odbo-
rov združenj kakor tudi za raz-
prave na občnih zborih je ugo-
tovitev, da je Zveza združenj
borcev NOV družbeno-politič-
na organizacija, kakor predvi-
deva tudi nova ustava. Vsi
razpravljavcl so menili, da je
ZZB NOV eminentna pplitična
sila, kd enotno in čvrsto stoji
za zvezo komunistov kot avant-
gardo delovnih ljudi Jugbslavi-
je v boju za samoupravne so-
cialistične odnose. Borci NQV
brezkompromisno podpirajo
politiko zveze komunistov, skle-
pe 10. kongresa ZKJ in 7. kon-
gresa ZZB NOV Jugoslavije,
pismo predsednika Tita in iz-
vršnega biroja ter šklepe 21.
in 29. seje predsedstva CK ZKJ.
Značilno za vse razprave je
bilo, da so prevladovala poli-
tično-družbena vprašanja, šele

v drugi vrsti pa tudi vpraša-
nja borcev NOV samih, zlasti
socialna in zdravstvena.

3. Povsod menijo, da so po-
glavitne naloge borcev NOV:
čuvanje bratstva in enotnosti
naših narodov, skrb za mladino
in njeno marksistično vzgojo, J

prenašanje bradicij Nt)B, vsa
vprašaftja javnega življenja ;
predvsem pa priprave na splo- :
šni ljudski odpor.

4. Borci odobravajo poveča-
no skrb družbe za gmotne, so-
cialne iri zdravstvene probleme
borcev NOV. Akcija mestnega
odbora ZZB NOV Ljubljana,
da se omogoči kar največjo
možno rekreacijo našim osta-
relim in bolehnim tovarišem,
predvsem v okrevališCih v «
Strunjanu, Mojstrani in Banjo-
lah, kot tudi urejanje zdrav-
stvene in zobozdravstvene služ.
be na področju Ljubljane je
bila sprejeta z zadovoljstvom.

5. V preteklem letu ni bilo
primerov, da bi borci NOV
zapuščali organizaciji ZZB
NOV aM ZK.

6. Opaziti je splošno poveča-
no dejavnost borcev in organi-
zacij borcev NOV predvsem na
družbeno-političnein področju.

Seveda je treba ob koncu
povedati, da nas gornje ugod-
ne ocene ne bi smele uspavati.
Še veldko vprašanj je, ki jih
borci NOV ne bi smeli prezre-
ti in ki jim morajo posvetiti
vse svoje rhoči. Zlasti veliko
pozornost morajo zastaviti dru-
žbeni samozaščiti, da bi pravo-
časno odkrili in onemogočili
poskuse sovražnega delovanja
proti naši samoupravni soci-
alistični skupnosti ter vse škod-
Ijive pojave za naš razvoj.
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